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< 0.0 1.23]105.96| 107.19| 107.19 [ Elektrotr6jnik Dn90/63
= [ Proj. pofqczenie z przewodem ¢90, Rz.0.=105.96 "
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8 2.1 1.20]105.90] 107.10] 107.10[Kolano PE 30° Dn63 i
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o 18.6 1.83]|105.45] 107.29] 107.29 [ Skrzyzowanie z proj. KD #0.5, Rz.d.=105.66 | &>
N 19.8 1.85]105.421107.271107.27 |kuk PE 22° Dn63
~ [ikw. kabel energ.
N roj. kabel energ
Likw. kabel telek.
21.2 1.821105.421107.241107.24 [Tikw. kabel telek
31.3 1.76] 105.39] 107.15] 107.15 | Skrzyzowanie z proj. KS Dn125, Rz.0.=105.65
S
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N 52.5 1.50] 105.33] 106.83| 106.83 |Fuk PE 60° Dn63
E Skrzyzowanie z proj. WODA Dn110, Rz.0.=105.00
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60.9 %) 1.09]105.35| 106.44 | 106.44 [Istn. kabel telek.
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64.2( — 1.211105.36 106.57 | 106.57 | Skrzyzowanie z proj. KD 80.5, Rz.d.=105.55 —t
65.1 1.25]105.36| 106.61] 106.61[Elektrotréinik Dn63/63, Proj. po’(qczeme Z przewodem 863, Rz.0.=105.36 —
= 06v.7 1.28[105.56] 106.64 [ 106.64 [fuk PE 60" Dn6S + fuk PE 11" DnbJ3
Skrzyzowanie z proj. WODA Dn110, Rz.0.=104./8
67.8 1.39]105.37] 106.75] 106.75[Proj. kabel energ.
Pro]. kabel energ.
82.7 1.66]105.40| 107.06| 107.06 [Zat.= 3"
89.1 1.59]105.42| 107.01| 107.01{Proj. kabel energ.
90.8 1.64|105.42| 107.06 | 107.06 | Skrzyzowanie z proj. KS Dn125, Rz.0.=105.61
Proj. kabel energ.
93.5 1.67]105.48| 107.14| 107.14 | Skrzyzowanie z proj. KD #0.315, Rz.d.=105.72 \ >
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99.5 1.66]105.60] 107.26 | 107.26 | Skrzyzowanie z proj. KD #0.315, Rz.d.=105.74 \43-

104.5 1.51{105.70| 107.21] 107.21{Kolano PE 90° Dn63
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108.4 1.42|105.77] 107.19] 107.19|Proj. kabel energ.

109.7 1.40]105.80{107.20]107.20{Zat.= —7"
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Proj. kabel enerq.

112.7 1.351105.86{ 107.21] 107.21|Skrzyzowanie z proj. WODA Dn110, Rz.0.=105.62
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119.0 1.32]105.98107.30| 107.30 {tuk PE 11' Dn63
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N 128.1 1.31] 106.16| 107.47|107.47 | Zat.= =&
}
— | 129.8 1.28|106.20( 107.48| 107.48 |Proj. kabel enerq.
2
@
OQ 133.1 1.22|106.26[ 107.48| 107.48 |Kolano PE 90° Dn63
N> [ 134.0 1.20] 106.28| 107.48]107.48 | Wtgczenie do istniejgcej sieci gazowej
NN Mufa elektrooporowa Dnb63, Ksztaftka PE/staI Dn63/50, Redukcja stalowa Dn50/40
N
@ L.
N 0.0 1.25 105.36 106.61 106.61 Elektrotrdjnik Dn63/63
S~ 0o Proj. pofqczenie z przewodem 63, Rz.0.=105.36
o~ b
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3.7 1.13[105.33| 106.46 | 106.46 | Skrzyzowanie z proj. WODA Dn110, Rz.0.=104.75
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A 24.8 | 1.19[105.14|106.33] 106.33 |[Kolano PE 90° Dn63
& 225.9 = 1.20] 105.13] 106.33] 106.33 | Wigczenie do istniejgcej sieci gazowej
b Mufa elektrooporowa Dn6J3, Ksztaftka PE/stoI Dn63/50, Redukcja stalowa Dnd0/40
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